



## Сотрудники СК России организовали поздравление калужан, проживающих в доме престарелых в Калуге

Ежегодно следователи СК России считают важным окружить людей старшего возраста вниманием и заботой в период новогодних праздников. Педагоги калужских школ, учащиеся и их родители с радостью отзываются на предложения сотрудников следственного управления поучаствовать в поздравлении одиноких пожилых людей и инвалидов.

В сборе подарков для калужан, проживающих в доме-интернате, приняли участие неравнодушные калужане, а также учащиеся школ № 10, 13, 30 и 45. Ребята своими руками изготовили поздравительные открытки с теплыми искренними пожеланиями. Совместно с волонтерским движением «Радость в старость» сотрудники следственного управления передали в Калужский дом-интернат для престарелых и инвалидов сладости, средства гигиены и другие необходимые для ежедневного использования вещи.

Теперь праздничные дни в социальном учреждении пройдут ярко и душевно, со сказочными снежинками детских открыток, запахом мандаринов и ароматом новогоднего чаепития. Следователи уверены, что самое главное за праздничной суетой не забывать о простых человеческих радостях, обнять свои близких и ценить то, что они рядом.

## Изображения



04 Января 2023



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1755684>